

为凑网费,仨大学生夜袭行人

分赃时被民警抓个正着

本报10月31日讯(通讯员 马霞 宋星刚 记者 嵇磊) 东营某高校的三名大学生为了筹集网资,深夜对刚下班的女青年实施抢劫。闻讯赶来的民警迅速锁定三名犯罪嫌疑人,并进行跟踪。当三人来到湿地公园准备分赃时,民警迅速将三人抓获。目前,三名犯罪嫌疑人被刑事拘留。

27日晚上9时许,下班的小方(女,化名)走在东城某小区回家的路上,在毫无防备的情况

下,突然感觉到身后被一把刀顶着。小方瞬间停住脚步,意识到“遇到劫匪了”!还没等小方缓过神来,三名男子竟对她大打出手,并将小方的包抢走。随后,三人消失在夜幕中。正好这一幕被路边行人看到,赶紧报了警。

闻讯赶来的东营公安分局明月派出所民警将小方送到了医院。民警通过询问目击者寻找犯罪嫌疑人逃跑的方向和体貌等特征。民警在一名出租车司

机那里得知了三名犯罪嫌疑人的踪迹。

民警立即根据出租车司机提供的信息对犯罪嫌疑人进行追查,并在路上发现了三名犯罪嫌疑人,民警跟踪三人来到湿地公园,就在三人准备分赃时进行抓捕。之后,民警将三名犯罪嫌疑人带回派出所。经审讯,犯罪嫌疑人潘某(男,20岁,)、韩某(男,19岁)、李某(男,现住东营区)为东营某高

校的学生,三人住在同一宿舍,因为迷恋网络花费较大,但苦于口袋中无钱,便在宿舍里合计起抢劫的计划!

民警介绍,三人提前到市场上买好口罩、水果刀等作案工具准备实施计划,可没想到潘某脚扭伤了,直到10月27日三人才实施抢劫计划。目前,犯罪嫌疑人潘某、韩某、李某对抢劫的犯罪事实供认不讳,三人已被依法刑事拘留。

两车相撞三人被困

消防官兵半小时营救成功

本报10月31日讯(通讯员 马云玲 吕静静 记者 李金金) 29日上午,河口区义和镇交警四中队西面通往高速的路上发生一起交通事故,一辆客车与一辆货车相撞,造成三人被困,接到报警的消防官兵经过半个小时的紧急救援,终于成功将3名被困人员救出。

29日9点11分,东营消防支队河口中队接到报警,位于义和镇交警四中队西面通往高速的路上发生一起交通事故,两车相撞,造成三人被困。

9点35分,东营消防支队河口支队的消防官兵到达现场发现,一辆客车和一辆货车两车头紧紧靠在一起,货车有1人被困,客车内有2人被困。据现场群众介绍,客车当时乘坐多名乘客,受伤的乘客已经被送往医院,而客车驾驶员跟收费员被困车中。消防官兵分两组进行紧急救援,由于车祸造成驾驶室严重变形,三名被困人员无法从前门救出。消防人员利用液压扩张钳、无齿锯、撬棍等破拆工具进行破拆,并有一组消防人员出一支水枪协助作业,以防引燃汽油,经过近半小时的紧张救援,终于将被困人员救出,并将被困人员交到在一旁等待的救护人员手中,送往医院进行救治。

滨南分局摧毁一盗油团伙

6名成员全部落网

本报10月31日讯(通讯员 蔡艳柱 庞颖颖 记者 顾松) 近日,滨海公安局滨南分局破获一起先后在原油长输管线作案50余次,盗窃原油500余吨,案值达200余万元的特大犯罪团伙,6名团伙成员先后落网。

9月份,在侦办油区涉油案件中,分局刑侦部门掌握了一个盗油团伙的重要线索;10月份,逐步掌握了这个团伙大量的犯罪事实及其团伙成员的活动情况。

28日10时至12时许,在滨海公安局、滨州市公安局有关部门协助下,滨南分局刑侦大队民警兵分四路,在滨州市、东营区等地集中行动,一举摧毁一特大打孔盗油犯罪团伙,抓获李某等6名犯罪嫌疑人。

经审讯:9月至10月期间,犯罪嫌疑人李某、夏某等人结成团伙,先后50余次窜至东营区西四路西、五千桥南的东临输油管线打卡盗窃原油500余吨,价值200余万元。目前,6名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在审理中。

胜利合行——帮扶走进村庄

胜利农村合作银行驻村帮扶史口镇大宋村以来,该行对帮扶工作给予了高度重视。10月15日,胜利农村合作银行董事长牛群元到史口镇大宋村与村两委成员和村民代表进行座谈,并对村民生产生活中亟待解决的有关问题进行了实地调研,与村委达成了具体的帮扶计划。10月16日,胜利农村合作银行行长刘磊同志、副行长牛庆良同志带队莅临大宋村,指示驻村工作人员努力将信用评定工作开展得全面、深入,对符合条件的农户及时给予必要的信贷支持,切实缓解农民贷款难、担保难问题,为广大农民真正带去便利与实惠。(程绍华、孙海瀛)

渣土撒漏

整顿!

27日,开发区执法分局执法人员在东七路对带泥上路车辆进行检查处理。据了解,自今年年初,开发区执法分局先后对区内不按规定封闭运输、沿途撒漏渣土和废料造成路面污染的车辆进行了专项整治,到目前已查处各类违章车辆50余辆,规范建筑工地20多处。

本报通讯员 陈禁涌 本报记者 李金金 摄影报道



出狱不到一个月,手又“犯痒”

盗窃电动车、三轮车、摩托车涉案五万元,嫌疑人再次被拘

本报10月31日讯(通讯员 方宝钢 记者 顾松) 出狱后恶习不改,又伸手再次被抓。10月30日,海滨分局民警在巡逻过程中,将盗窃得手准备销赃的犯罪嫌疑人梁某抓获。据查,此人曾因盗窃罪被判处有期徒刑8年,如今刚出狱不足一月便盗窃电动车、三轮车和摩托车等物品若干,涉案价值达五万余元。

近期,东营市仙河社区丢失电动车案件明显增多,海滨

分局针对小区内盗窃案多发的实际情况,加强了巡逻守候和定点排查工作。30日凌晨3时,民警在巡逻过程中发现一个骑电动车的男子后面拖着一辆架起的电动三轮车,便立即上前进行盘查。该男子惊慌失措准备弃车逃窜,被民警就地控制。据查证,该男子于30日凌晨携带钢锯、铁棍等作案工具到一所学校的车棚作案,他将大门上的铁链锯断后发现里面停放

了两辆电动车,其中一辆“宏迪”牌电动三轮车没有上锁,于是他将被锁车辆的前轮车架在宏迪牌三轮上,企图来个一箭双雕,却“不幸”与巡逻至此的民警撞个满怀。在铁证面前,此人像泄了气的皮球,无言以对。

据查,梁某,山东沂水县人,小学二年级辍学务农,2005到滨州打工时因盗窃罪被滨州市滨城区人民法院判刑8年,2011年9月30日提前释放。出狱

后,他来到仙河镇暂住,准备找一家公司打工,但是好吃懒作的本性促使他重操旧业。在短短半个多月的过程中便盗得6辆电动自行车、2辆电动三轮车、1辆摩托车、一辆自行车及除草机、树篱修剪机、潜水泵、电缆等物品。案发时梁某还打算销赃后“改善一下生活”,不料如意算盘没打完就再次被拘。

目前,案件正在进一步审理中。

东营区近两年未成年人犯罪案件统计凸显家庭教育重要性

九成未成年人犯罪是因家庭缺位

本报记者 王瑞景 本报通讯员 赵凯 闫晓辉

十六七岁的年龄,应该还在校园读书、在父母前撒娇,有些孩子却已经失去自由,在监狱中度过。小小年纪怎么走上了犯罪道路?东营区人民法院研究室工作人员介绍,未成年人犯罪与他们背后的家庭教育缺失或不当有很大关系。

在近两年东营区人民法院生效判决的未成年人犯罪案件中,以抢劫、盗窃和故意伤害三种类型为主,17名案犯多是初中学历,犯罪动机简单,对犯罪结果没有充分预期,大部分人被抓后追悔莫及。其中,抢劫10人,

盗窃5人,故意伤害2人,17人中11人系初中文化,4人小学文化,3人高中文化。未成年人由于心智尚不成熟,思想及行为极易受到外界影响,家庭教育某种程度上决定着未成年人的性格及行为成长曲线。实践证明,在以上未成年犯罪中,90%的未成年人对于爱的基本需要和个人尊严的感情未能得到满足,家长文化程度普遍较低,近1/3家庭离异,1/3家庭教育严重失当,1/5家长作风不正。

法院工作人员分析,未成年案犯的家庭教育多存在各种各

样的问题,或是家庭教育缺失,家长忙于生计或离异,对孩子的不良行为视而不见,致使其沾染恶习;或是教育方式极端,溺爱或严厉,这两种极端方式严重束缚未成年人的独立自由,叛逆的心理将他们推出家门;还有些家长本身行为失当,致使具有模仿本能的未成年人道德滑坡甚至犯罪。

爱是家庭教育的前提,无论是疏于管教或是极端家教,亦或是行为失当,归根结底是爱的缺失。即使有爱,家长也要学会正确表达。未成年犯罪作为一个社

会问题,全社会应该针对导致其犯罪行为的原因进行齐抓共管。学校不仅要重视学生的学习成绩,还要时刻关注未成年人心理变化,畅通学校和家长的沟通渠道;政府主管部门要逐步加大心理健康教育的力度;社区居委会可定期开办家庭教育辅导班,加强法制道德宣传;组建一支由心理医生、学者、教师等具有丰富社会经验的兼职人员组成的志愿团队,对未成年人及其家长进行充分、及时的教育和引导,使学生家长树立正确的教育观。